



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele
a Védelmi Igazgatás Napja alkalmából***

***Tisztelt Katonák, Honvédelmi Alkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

A Honvédelmi Minisztérium, a Magyar Honvédség vezetése és teljes személyi állománya nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük a védelemi igazgatás területén dolgozó katonákat, kormánytisztviselőket, honvédelmi alkalmazottakat és valamennyi munkatásunkat.

Idén kerek évfordulóhoz érkezett a honvédelmi igazgatás. Éppen 30 éve, röviddel a rendszerváltást követően került új alapokra Magyarország honvédelme, benne a honvédelmi igazgatás feladat- és szervezetrendszere. Az elmúlt 10 év áldozatos munkájának köszönhetően - összhangban a közigazgatás korszerűsítésével-, a honvédelmi igazgatás rendszere ismételtelen megújult, hatékonyabbá, a kor kihívásainak megfelelni képes rendszerré vált. A koronavírus járvány okozta helyzet kezelése bizonyítja, hogy a kormányzati intézkedésekkel összhangban a honvédelmi igazgatás szervezetrendszere képes volt végrehajtani a rá háruló feladatokat. Az e területen tevékenykedő katonák, kormánytisztviselők és honvédelmi alkalmazottak megfeszített munkájának is köszönhető, hogy hazánk sikeresen védekezett a járvánnyal szemben.

A koronavírus-járvány felhívta a figyelmet a létfontosságú magyar vállalatok védelmének fontosságára, amelynek a megvalósításában a honvédelmi igazgatás szerveinek kiemelkedő szerep jutott.

Korunkra jellemzőek a hibrid, a civil és a katonai elemeket egy időben tartalmazó fenyegetések. E hibrid veszélyek okozta kihívások kezelésére csak egy szervezetében modern, állományában felkészült és elhivatott honvédelmi igazgatási rendszer képes. Az elért eredményeink megtartása mellett Magyarország újonnan elfogadott Nemzeti Biztonsági Stratégiája kitűzi a honvédelmi igazgatás előtt álló, elkövetkező időszak fő feladatait is. A stratégia értelmében Magyarországnak célkitűzése, hogy 2030-ra kialakítsa a nemzeti ellenálló, elrettentési, védelmi, válságkezelési és koordinációs képességeket. Ezen célok megvalósítása érdekében a honvédelmi igazgatás minden szintjén arra kell törekednünk, hogy az elért összkormányzati szemléletet kiszélesítsük, és ösztársadalmi szemléletté fejlesszük tovább.

Ebben az évben rendhagyó körülmények között, fokozott tempójú munkával ünnepeljük a honvédelmi igazgatás napját. Mégis érdemes megállni egy pillanatra, és visszatekinteni az elvégzett feladatokra és megköszönni minden, országos, területi és helyi szinten tevékenykedő szakember munkáját.

Tisztelt Ünneplők!

*Köszönjük a szolgálatukat, az áldozatvállalásukat, a hivatástudatukat, amellyel számtalanszor bebizonyították, hogy a nehéz körülmények között is számíthatunk Önökre!
További munkájukhoz ezúton kívánunk sok sikert, erőt, egészséget és katonaszerencsét.*

Budapest, 2020. július 01.



Dr. Benkő Tibor

Magyarország honvédelmi minisztere

A tavonevo parancsnok helyett:



dr. Böröndi Gábor altábornagy

Magyar Honvédség parancsnokának helyettese

Korom Ferenc vezérezredes

Magyar Honvédség parancsnoka